
border security 
remains the most important issue 
facing the state and Texans support lawmakers’ 
increased spending on border security.

62% of Texans support lawmakers’
approval to spend $800 million 
on border security.

Football rules 
Despite national poll numbers 
revealing 40 percent of Americans 
would discourage their children 
from playing youth football, 
72 percent of Texans would 
encourage children to 
play football. 

marijuana legalization
50 percent of  Texans  are opposed to 
legalizing marijuana, but among those 
who oppose legalization, 57 percent 
said they would support decriminalization.

gay marriage
Texans’ views on gay

marriage are changing.
49 percent of Texans

support gay marriage - 
up from 29 percent 

in 2009.

climate change

what do
texans think?

2 0 1 5  T E X A S  lyc e u m  P O L L

a b o u t  t h e  t e x a s  lyc e u m
The Texas Lyceum, a non-pro�t, non-partisan group is the premier statewide leadership organization focused on 
identifying the next generation of top Texas leaders. The Lyceum consists of 96 men and women from throughout the 
state who begin their six-year term while under the age of 46, and have demonstrated leadership in their community 
and profession, together with a deep commitment to Texas. For more information, please visit 
http://www.texaslyceum.org. The Texas Lyceum is on Facebook at http://www.facebook.com/texaslyceum 
and on Twitter @TexasLyceum (http://www.twitter.com/TexasLyceum).

Highlights from an independent 
statewide poll conducted Sept. 8-21, 2015, 
by the Texas Lyceum, the state’s premier 
non-partisan, nonpro�t statewide 
leadership group.

Texans are not overly concerned 
about climate change, but a 
majority (67 percent) would 

support new regulations 
on companies.
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